



ОПОРА РОССИИ

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
НОВОСИБИРСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ Комитета по Экологии «ОПОРЫ РОССИИ» ЗА 2022 ГОД

Период и место проведения ключевых мероприятий: заседаний, семинаров, конференций, круглых столов, совещаний, рабочих групп и т.д.) Комитета/ Комиссии	Перечень вопросов, рассмотренных на данных мероприятиях Комитета/ Комиссии	Результаты, достигнутые по рассматриваемым вопросам, в том числе информация о подготовленных обращениях в органы власти (тема обращения и предложения), реакция органа власти (при наличии)	Принятые решения Комитета, по которым проводились мероприятия/заседания
9 июня Комитет по экологии Новосибирского областного отделения «ОПОРЫ РОССИИ» принял участие в совещании по берегоукреплению в селе Спирино.	На совещание были приглашены: Верхне - Обское Бассейновое водное Управление, Комиссия по экологии Законодательного собрания НСО, Министерство природных ресурсов и экологии НСО, Министерство жилищно-коммунального хозяйства и энергетики НСО, Минэкономразвития НСО, Новосибирская областная ассоциация предприятий по обращению с отходами «Экология Сибири».	Об экотуризме и несанкционированных свалках в общедоступных местах отдыха, разработке новых решений и программ для региона доложила президент НРСФОО «Новосибирской областной Федерации рыболовного спорта» Ольга Чернавина : «Существует проблема несанкционированных свалок. Организовывается множество субботников, но этого недостаточно. Они, безусловно, нужны, но больше для просветительской миссии и чтобы показать проблему. В Новосибирской области можно подать заявку на участие в грантах и направить на решение проблемы утилизации мусора. Но они, как правило, рассчитаны на год. Поэтому необходимо разрабатывать программы, которые как минимум должны быть рассчитаны на более длительный срок».	Резолюция данного рабочего совещания будет передана для дальнейшей работы в комиссию по экологии в Заксобрание НСО.
15 июня Комитет по экологии Новосибирского областного отделения	В рамках Всероссийской акции «Вода России» национального проекта «Экология» было	В мероприятии приняли участие представители министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области,	«В акции по очистке береговой линии водохранилища в Караканском бору региональный

<p>«ОПОРА РОССИИ» принял участие в акции по уборке береговой линии.</p>	<p>собрано и вывезено порядка 3 тонн отходов вдоль береговой линии Новосибирского водохранилища в Караканском бору.</p>	<p>регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «Экология-Новосибирск», комитета охраны окружающей среды мэрии города Новосибирска, общественных организаций, студенты новосибирских вузов, участники Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы».</p>	<p>оператор взял на себя обязательства по вывозу и размещению на полигоне отходов, собранных в ходе субботника. Также мы привезли дидактические материалы: книжки, игры, брошюры для передачи и дальнейшего распространения среди детей и подростков через Зеленое движение «Эконавигатор», – прокомментировал заместитель начальника производственно-технической службы ООО «Экология-Новосибирск» Евгений Денисов.</p>
<p>10 августа, на встрече представителей Новосибирского областного отделения «ОПОРЫ РОССИИ» и ООО «Экология-Новосибирск», том, как наладить эффективное взаимодействие между региональным оператором и владельцами предприятий малого и среднего бизнеса</p> <p>https://infopro54.ru/news/u-ekokouchej-i-nadzornyx-organov-raznoe-ponimanie-esg-i-ustojchivogo-razvitiya/</p>	<p>На круглом столе лейтмотивом звучала тема заключения и исполнения договоров с юридическими лицами. Но несмотря на всю актуальность данного вопроса были рассмотрены и другие, не менее важные. Например, экономическая составляющая услуги по обращению с ТКО, за что же платят предприниматели?</p>	<p>Со стороны «ОПОРЫ РОССИИ» были представлены и предложены к совместной реализации несколько проектов. Одним из таких стал проект по процедуре медиации при заключении договоров с юридическими лицами. Этот вопрос оператор пообещал проработать и включить в процесс взаимодействия с потребителями.</p>	<p>Отдельного внимания заслуживает договоренность об участии регионального оператора в решении вопроса безопасного применения отходов аграрной и сельскохозяйственной отрасли в рамках проекта «Зеленая промышленность».</p>
<p>19-21 мая Комитет по экологии Новосибирского областного отделения «ОПОРЫ РОССИИ» принял участие в V Сибирский Эколого-промышленный форум «СибЭкоПром-2022»</p>	<p>«СибЭкоПром» — стал первым специализированным мероприятием по экологической тематике в Сибирском федеральном округе, способствующего повышению экологической безопасности сибирских регионов. Сегодня это традиционная площадка для обсуждения актуальных экологических вопросов в Сибири.</p>	<p>Цель форума: создание условий для совместного решения государством, бизнесом и обществом экологических проблем и сохранение природного наследия России и Сибири.</p>	<p>Задачи форума: активизация совместной деятельности органов власти субъектов СФО, природоохранных ведомств, бизнеса и общественности по сохранению окружающей среды Сибири.</p>

<p>9 ноября 2022 года в рамках выставки «Сибирская аграрная неделя» МВК «НОВОСИБИРСК ЭКСПОЦЕНТР»</p> <p>«ЗЕЛЕНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ» ВОПРОСЫ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА В СВЕТЕ ИЗМЕНЕНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА. РИСКИ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ, ПЕРСПЕКТИВЫ!»</p> <p>Организатор: Комитет по экологии общероссийской общественной организации «ОПОРА РОССИИ», при поддержке Министерства сельского хозяйства Новосибирской области, Министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области.</p> <p>Модератор круглого стола: Чернавина Ольга Владимировна – зампредела Общественного совета при министерстве природных ресурсов и экологии Новосибирской области.</p> <p>https://sibagroweek.ru/news/voprosy-ekologii-vyshli-na-pervyj-plan/</p>	<p>В обсуждении приняли участие представители Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору Новосибирской области, Сибирского межрегионального управления Росприроднадзора, министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области. Ассоциации предприятий по обращению с отходами «Экология Сибири», Новосибирского Государственного архитектурно-строительного университета (Сибстрин), бизнеса и общественности.</p>	<p>В связи с введением в действие ряда законодательных актов Правительства РФ в сфере государственного контроля (надзора) в области безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами и сфере государственного земельного надзора на землях сельскохозяйственного назначения. В заседании круглого стола принял участие глава регионального минприроды Андрей Даниленко, представители Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору региона Андрей Стуканов и Юрий Похлебин.</p>	<p>В формате живой дискуссии было определено, что работа на такой площадке может принести реальную пользу - Диалог государства, бизнеса и общественности в особо важных вопросах на пути к экологизации предприятий сейчас нуждается во всеобщем внимании. В частности, были высказаны пожелания заинтересованных сторон в продолжении подобного формата "круглых столов" для выработки общей стратегии по "наболевшим вопросам", организации информационных встреч и обучения для представителей предприятий по актуализации знаний в вопросах экологического законодательства и ознакомления с лучшими практиками предприятий в этом направлении.</p>
<p>22 ноября 2022 года в большом зале центра «Мой бизнес» состоялось награждение III конкурса социальной рекламы «Экочеловек», в честь заслуженного эколога Новосибирской области В.В. Зыкова.</p>	<p>Участниками конкурса были дети от 7 до 18 лет. Оценка работ проводилась по следующим группам: 1 группа – от 7 до 10 лет; 2 группа – от 11 до 13 лет; 3 группа – от 14 до 18 лет, 4 группа – рисунки детей с особенностями развития и была в процессе конкурса добавлена пятая группа – коллективные работы.</p>	<p>Он проводился в формате конкурса социально ориентированных рисунков и плакатов, направленных на сбережение природных ресурсов и экологическую безопасность. Участникам предлагалось выразить свое отношение к тем или иным экологическим проблемам и их решению в области использования природных ресурсов, сохранения биоразнообразия, энергосбережения, водосбережения, охраны атмосферного воздуха и обращения с отходами города Новосибирска и Новосибирской области.</p>	<p>Лучшие плакаты будут размещаться в социальных сетях, на городских сайтах, общественном транспорте, транслироваться на интерактивных табло и мониторах образовательных и иных городских организациях.</p> <p>Конкурс организован комитетом охраны окружающей среды мэрии города Новосибирска, ассоциацией предприятий по обращению с отходами «Экология Сибири», компанией «Чистый</p>

		области, внести свой вклад в развитие социальной рекламы.	город», зеленым движением «Эконавигатор», НОО «Опора России», министерством природных ресурсов и экологии Новосибирской области.
--	--	---	--

<https://sibagroweek.ru/news/voprosy-ekologii-vyshli-na-pervyj-plan/>

<https://infopro54.ru/news/u-ekokouchej-i-nadzornyx-organov-raznoe-ponimanie-esg-i-ustojchivogo-razvitiya/>

<https://sibagroweek.ru/news/pobochnye-produkty-i-othody-kak-otlichit/>

<https://sibagroweek.ru/news/voprosy-ekologii-v-apk/>

<https://sibagroweek.ru/news/proekt-ekologiya-kak-idet-realizatsiya/>

Руководитель комитета _____ Н.В.. Стародубова